
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01-03 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  28  жовтня  по  01  листопада  фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2504 звернення від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 2111 консультацій. 

З 28 жовтня по 01 листопада  на особистому прийомі у начальника
управління та спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради  були  68 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  24;
соціально-правового захисту дітей - 43; майнових питань - 1.

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання 29 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  21 акт  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  6  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування,  2  кандидатів  в  усиновлювачі,
знайомство представників дитячого будинку сімейного типу з 2 дітьми. 

Спеціалісти управління  брали участь  у  15  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Було надано  2 висновки  щодо  доцільності  усиновлення  одним  з
подружжя дитини другого з подружжя.

З 28 жовтня по 01 листопада до  департаменту соціальної  політики
звернулися  293 громадянина з  питань:  внутрішньо переміщених осіб  -  65,
надання  матеріальної  допомоги  - 83,  надання  соціальних  послуг  - 111,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  9,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  заміни (отримання)  посвідчень
особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,  консультації  щодо
нагородження -  6, консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати
пенсій - 12.
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01 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом 

01  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  прийом  громадян  з
особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  надання  тимчасового
житла  для  проживання  внутрішньо  переміщеним  особам  та  взяття  на
квартирний облік. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 31 жовтня по 03 листопада у місті Вінниці  на базі СК «НОКАУТ»
відбувся щорічний відкритий Всеукраїнський турнір з таїландського боксу
Муей Тай на честь Героїв «Артану». Від нашого міста взяла участь команда
СК «УКРАЇНА»,  у складі якої є вихованці КЗ «КДЮСШ № 4».

Представники  команди  Володимир,  Святослав  та  Мирослава
Поляченки вибороли золоті нагороди турніру, кожен у своїй ваговій та віковій
категорії.

Підготували  переможців  тренер-викладач  Дмитро  Поляченко  та
керівник секції Катерина Поляченко.

01  листопада відбулось  офіційне  відкриття  Молодіжного  простору
«WAVE»,  який  обладнали  у  приміщенні  КЗ  «Станція юних техніків»
Кропивницької міської ради. 

Простір  створили  у межах  програми «Розширення  можливостей  для
дітей і молоді через навчання, розвиток навичок та UPSHIFT», яку реалізує
ГО «СКЦ «Задзеркалля» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та
Федерального  міністерства  економічного  співробітництва  і  розвитку
Німеччини через німецький державний банк розвитку KFW.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  начальник  управління  молоді  та  спорту  міської  ради  Вячеслав
Гурський,  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту  Катерина
Черкасська,  начальниця  управління  освіти  Лариса  Костенко,  голова
ГО «СКЦ «Задзеркалля» Олександр Кашлаков. 

Олександр  Мосін,  Олександр  Кашлаков  і  Вячеслав  Гурський
підписали Меморандум про співпрацю між Кропивницькою міською радою
та  ГО «СКЦ  «Задзеркалля»,  який  сприятиме  подальшому  розвитку
молодіжного простору.
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01 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - день інформації «Поміж сирен. Нові книги війни».
Відбулася  бесіда  про  знищення  української  культури  «Доки  триває

війна  росії  проти  України  —  нові  книги  пишуться!». Читачі  бібліотеки
мали змогу  познайомитися  з  книжковими новинками,  які  презентували  на
тематичній виставці «Там, де в очі дивиться війна»;

№ 16 - мовна мозаїка «Гра словами, гра в слова».
Учні  КЗ «Ліцей  нових  технологій  навчання»  Кропивницької  міської

ради» взяли участь  у  цікавій  конкурсній  програмі,  яка  складалася  із
6 «мовних зупинок»: «Поєдинок капітанів», «Хто швидше», «Мовне асорті»,
«Склади  фразеологізм»,  «Загадки-запитання,  загадки-жарти»,  «Показуха».
Під час заходу діти закріпили знання з лексикології, фразеології і морфології.

01  листопада у приміщенні  туристично-інформаційного  центру
відбувся тематичний «Жахливо цікавий квіз до Гелловіну!».

Уже вдруге  центр зібрав  учасників,  що змагались  за  звання  кращих
знавців  про  подорожі,  історію  міста  Кропивницького  та географію.
Усі  завдання  мали  містичну  складову,  окремі  блоки  питань  стосувалися
попкультури на тему Гелловіну.

Участь  взяли 5  команд,  з  яких  переможцем  стала  група  дівчат  під
оригінальною назвою «Панічна атака».

02 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - бібліомікс «Віртуальна агресія: способи розпізнання, захист».
Мета  заходу  -  запобігти  жорстокості  і  не  допустити  трагедій.

Бібліотекар  читального  залу  знайомила  відвідувачів  з  таким  поняттям,  як
віртуальна  агресія,  способи  її  розпізнання  та  захист  від  неї.  Відеокейс
корисних  порад  «Кібербулінг»  допоможе дітям  правильно  побудувати
відносини  з  віртуальними  хуліганами.  Оформлена  виставка  «Стоп-булінг»
також містила багато корисних матеріалів для дітей та батьків;

№ 21 - урок медіаграмотності «Розпізнавання фейкових новин».
На  засіданні  гуртка  з  комп’ютерної  грамотності  «Смайлик»  діти

познайомилися  з  так  званим  феноменом  «фейкових  новин».  Навчалися
розпізнавати  фейки  за  допомогою  простих  механізмів:  перевіряти  дату  та
відомості  про  автора,  оцінювати  тон  та  мову  повідомлень,  виявляти
упередженість  автора,  використовувати  різні  пошукові  системи  для
порівняльного аналізу.

02 листопада у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького»  відбувся вечір пам’яті поета  та
журналіста Леоніда Народового.

Відбулося  вручення  літературно-мистецької  премії  імені  Леоніда
Народового  цьогорічній  лауреатці  у номінації  «Публіцистика»  Галині
Кузьменко.

До урочистої події науковцями музею було підготовлено виставку.
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Поет  Олександр  Косенко,  як  один  із  співзасновників  премії,  вручив
диплом лауреата пані Галині та побажав  нових творчих успіхів.

До святкових дат

01  листопада у  конференц-залі  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» з  нагоди  Дня працівника  соціальної  сфери
заступники  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, секретар міської ради Олег Колюка
вручили Почесні грамоти, Грамоти, Подяки Кропивницької міської ради та
виконавчого комітету працівникам соціальної сфери.

Директор  департаменту  соціальної  політики  міської  ради Юлія  Вовк
вручила Грамоти  організації  ветеранів  України  міста  Кропивницького,
Грамоти  департаменту  соціального  захисту  населення  Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації,  Грамоти  та  Подяки  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради.

Акції протестного характеру 

02  листопада,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників - 6 осіб.

03 листопада, з 13.00 до 15.00, на площі Героїв Майдану за ініціативи
громадськості пройшла акція «Не мовчи! Полон вбиває!». 

У  рамках  акції  відбулися  авто/мотопробіг  та  хода  на  підтримку
військовополонених Маріупольського гарнізону. Учасники заходу тримали у
руках  прапори  з  українською  символікою,  військових  бригад,  фотографії
військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону.

Учасники автопробігу (25 автомобілів) з жовто-блакитними прапорами
проїхали вулицями міста від Гаю Десантників до супермаркету «Епіцентр».

Учасники  ходи  з  жовто-блакитними  прапорами  пройшли  від  площі
Героїв  Майдану  по  вул.  Театральній до  парку  культури  і  відпочинку
«Ковалівський».

У  заході  взяли  участь  рідні  військовополонених,  представники
волонтерських та ветеранських організацій, небайдужі громадяни. 

Кількість учасників - 70 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  28  жовтня  по  01  листопада працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 42 вулицях
міста.  За  результатами  рейдів  складено  21  адміністративний протокол  та
видано 37 попереджень.
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Ситуація на споживчому ринку 

З  25  жовтня  по  01  листопада на  розі  вулиць Преображенської  та
Великої  Перспективної  проводилася  святкова  торгівля  до  свята  Гелловіну.
У заході взяв участь один учасник. 

Підприємництво 

01 листопада у  приміщенні КП «Центр підтримки підприємництва»
відбулася  презентація  проєкту  «Взаємодія  в  підтримці:  комунікація  з
родинами захисників»,  який спрямований на  підтримку колективів,  у  яких
навчаються або працюють родичі діючих, полеглих, полонених чи зниклих
безвісти Захисників і Захисниць України.

Спікерка - практична психологиня Анна Колєва. 
Основні  цілі проєкту: підвищити  рівень  обізнаності  про  потреби  та

виклики,  з  якими  стикаються  ветерани  та  їхні  родини;  надати  практичні
інструменти  для  ефективної  підтримки  людей  у  складних  життєвих
ситуаціях; створити сприятливе середовище для взаєморозуміння; розробити
конкретні рекомендації для підтримки.

Під час заходу учасники активно ставили запитання та обговорювали
різні  ситуації,  намагаючись  краще  зрозуміти,  як  діяти  в  тих  чи  інших
випадках.

Ініціатором  проєкту  виступає  ГО «МРІЯ»  —  регіональне
представництво  в  Кіровоградській  області,  за  підтримки  КП  «Центр
підтримки  підприємництва»,  Кропивницького  міського  центру  соціальних
служб, ГО «КОМПАС» та Обласного клінічного госпіталю ветеранів війни
Кіровоградської обласної ради.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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